

平成28～29年農林水産統計年報 正誤表（中国四国各県共通）

令和5年（2023年）3月31日付けにより、海面漁業生産統計の全国値が訂正されましたので、反映しました。
管内9県が含まれる大海区別データ及び各県別データへの影響はありません。

鳥取：190（～191）ページ 徳島：192（～193）ページ
 島根：190（～191）ページ 香川：194（～195）ページ
 岡山：190（～191）ページ 愛媛：194（～195）ページ
 広島：210（～211）ページ 高知：192（～193）ページ
 山口：190（～191）ページ

第13部 水産業

2 漁業生産

(1) 海面漁業
ア 魚種別漁獲量

単位:t

区分	合計	魚類									(続 き)										
		計	まぐろ類								かじき類					かつお類			さめ類	このしろ	にしん
			小計	くろまぐろ	みなみまぐろ	びんなが	めばち	きはだ	その他のまぐろ類	小計	まかじき	めかじき	くろかじき類	その他のかじき類	小計	かつお	そうだがつお類				
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)	(13)	(14)	(15)	(16)	(17)	(18)	(19)	(20)		
【訂正前】 平成28年 全 国 (1)	3,263,722	2,686,086	168,475	9,750	4,605	42,809	39,363	70,872	1,076	14,479	1,963	8,309	3,372	836	240,051	227,946	12,106	30,950	4,283	7,686	(1)
【訂正後】 平成28年 全 国 (1)	3,272,563	2,694,761	168,475	9,750	4,605	42,809	39,363	70,872	1,076	14,479	1,963	8,309	3,372	836	240,051	227,946	12,106	30,950	4,283	7,686	(1)

区分	魚類										(続 き)										
	いわし類					あじ類					さんま	ぶり類	ひらめ・かれい類			たら類			はたはた	にぎす類	あなご類
	小計	まいわし	うるめいわし	かたくちいわし	しらす	小計	まあじ	むろあじ類	さば類	小計			ひらめ	かれい類	小計	まだら	すけとうだら				
(21)	(22)	(23)	(24)	(25)	(26)	(27)	(28)	(29)	(30)	(31)	(32)	(33)	(34)	(35)	(36)	(37)	(38)	(39)	(40)		
【訂正前】 平成28年 全 国 (1)	710,367	378,142	97,871	171,173	63,180	152,524	125,419	27,105	502,651	113,828	106,756	50,280	7,043	43,236	178,247	44,011	134,236	7,256	3,098	3,606	(1)
【訂正後】 平成28年 全 国 (1)	714,675	382,101	98,218	171,176	63,180	152,372	125,277	27,095	507,271	113,828	107,671	50,280	7,043	43,236	178,247	44,011	134,236	7,256	3,098	3,606	(1)

区分	魚類									(続 き)			えび類				かに類				
	たちうお	たい類				いさき	さわら類	すずき類	いかなご	あまだい類	ふぐ類	その他の魚類	計	いせえび	くるまえび	その他のえび類	計	ずわいがに	べにずわいがに	がざみ類	
		小計	まだい	ちだい・きだい	くろだい・へだい																
(41)	(42)	(43)	(44)	(45)	(46)	(47)	(48)	(49)	(50)	(51)	(52)	(53)	(54)	(55)	(56)	(57)	(58)	(59)	(60)		
【訂正前】 平成28年 全 国 (1)	7,188	24,526	15,151	6,413	2,963	3,938	20,134	7,429	20,586	1,226	4,979	171,258	16,871	1,119	354	15,398	28,359	4,153	16,093	2,160	(1)
【訂正後】 平成28年 全 国 (1)	7,188	24,526	15,151	6,413	2,963	3,938	20,134	7,429	20,586	1,226	4,979	170,242	16,871	1,119	354	15,398	28,359	4,153	16,093	2,160	(1)

区分	かに類(続き)	貝類					いか類			(続き)	海 藻 類							
		計	あわび類	さざえ	あさり類	その他の貝類	計	するめいか	あかいか		その他のいか類	たこ類	うに類	海産ほ乳類	その他の水産動物類	海 藻 類		
																計	こんぶ類	その他の海藻類
(61)	(62)	(63)	(64)	(65)	(66)	(67)	(68)	(69)	(70)	(71)	(72)	(73)	(74)	(75)	(76)	(77)		
【訂正前】 平成28年 全 国 (1)	5,952	265,693	1,136	6,253	8,967	35,626	109,968	70,197	3,589	36,182	36,975	7,944	509	14,095	80,721	58,041	22,680	(1)
【訂正後】 平成28年 全 国 (1)	5,952	265,693	1,136	6,253	8,967	35,626	110,134	70,363	3,589	36,182	36,975	7,944	509	14,095	80,721	58,041	22,680	(1)

平成28～29年農林水産統計年報 正誤表（中国四国各県共通）

令和5年（2023年）3月31日付けにより、海面漁業生産統計の全国値が訂正されましたので、反映しました。
管内9県が含まれる大海区別データ及び各県別データへの影響はありません。

鳥取：194ページ
島根：194ページ
岡山：194ページ
広島：216ページ
山口：196ページ
徳島：196ページ
香川：200ページ
愛媛：200ページ
高知：198ページ

第13部 水産業

2 漁業生産

(1) 海面漁業（続き）

ウ 漁業種類別漁獲量

単位：t

区 分	合 計	小型 底びき網	船びき網	中・小型 まき網	その他の 刺網	大型 定置網	小型 定置網	その他の 網漁業
	(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)
【訂正前】								
平成28年								
全 国 (1)	3,263,722	301,620	206,790	461,027	119,107	211,674	83,048	46,477
【訂正後】								
平成28年								
全 国 (1)	3,272,563	301,620	206,790	461,027	119,107	211,674	83,048	46,477

下段は訂正なし。